
ATA DA 10º REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO
LEGISLATIVO DO ANO DE 2024

Ao décimo sétimo dia do mês de abril de 2024, às 17:00 horas, a presidente fez a

abertura da sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam

reunidos os seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cícero Ferreira

Duarte, Francisco Geovane Bernardo de França, Pedro Gouveia, Renato dos Santos,

Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide Barbosa de Sousa e Walter Brasil. Constatada

a existência de quórum, em nome de Deus,a presidente declarou aberta os trabalhos da

presente sessão, em seguida convidou a secretaria da câmara para fazer a leitura da ata

da sessão anterior, que foi lida e aprovada.

Ato contínuo, a senhora presidente solicitou ao assessor jurídico desta casa que

procedesse a leitura das correspondências recebidas. Foi lido a mensagem n. 006/2024

do projeto de lei do executivo referente a lei de diretrizes orçamentárias para o exercício

financeiro de 2025.

Não havendo ordem do dia, a senhora presidente iniciou a solenidade de entrega do

título de cidadã Ipaumirinense, a senhora Denise Bandeira de Melo Barbosa Pereira

(Prefeita de Bom Jesus-PB), da propositura do vereador Walter Brasil Gouveia, e de

acordo com o decreto n. 004/2022 de 03 de novembro de 2022.

Ato contínuo, a senhora presidente facultou a palavra para a agraciada, a senhora Denise

Bandeira de Melo Barbosa Pereira.

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. A

vereadora Rosineide Barbosa saudoua todos, parabenizou a senhora Denise Bayma pelo

título de cidadã Ipaumirinense, parabenizou a casa legislativa que por unanimidade

outorgou esse título de cidadã a homenageada, e encerrou, desejando uma boa noite a

todos.

O vereador Pedro Gouveia saudou a todos, parabenizou a senhora Denise Bayma pelo

título de cidadã Ipaumirinense,e encerrou, desejando uma boa noite a todos.

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, parabenizou Denise Bayma pelo título de

cidadã Ipaumirinense outorgado pela câmara municipal, e encerrou, desejando um bom

fim de semanaa todos.



O vereador Roberto Jorge saudou a todos, parabenizou Denise Bayma por receber o
título de cidadã Ipaumirinense,e encerrou, desejando uma boanoite a todos.

O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, parabenizou a prefeita de Bom Jesus Denise

Bayma pelo título de cidadã Ipaumirinense, e encerrou, desejando uma boa noite a

todos.

O vereador Walter Brasil saudou a todos, parabenizou a prefeita Denise Bayma pelo

título de cidadã Ipaumirinense, falou da satisfação em entregar essa homenagem, e

encerrou, desejando uma boa noite a todos.

O vereador Renato dos Santos saudou a todos, parabenizou Denise Bayma pelo título de

cidadã Ipaumirinense, falou da gestão da prefeita e da gratificação em outorgar esse

título a ela, e encerrou, desejando uma boa noite a todos.

Ato contínuo, a presidente Michelle facultou a palavra ao senhor Wilson Alves (prefeito

municipal de Ipaumirim), Júnior Trigueiro (secretário municipal), Ediney Pereira (vice-

prefeito de Bom Jesus) e Larissa Ricarte (presidente da câmara de Bom Jesus).

A vereadora Michelle saudou a todos, iniciou suas palavras abonando a falta da

vereadora Marcilene Alexandre, parabenizou a prefeita de Bom Jesus Denise Bayma

pela homenagem dada a ela e pelo título de cidadã Ipaumirinense, e encerrou, desejando

umaboa noite a todos.

Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária

do dia 17 de abril de 2024, convocando os demais vereadores para a 11º sessão ordinária

do primeiro período legislativo de 2024, a ser realizada no dia 24 de abril do corrente

ano em horário regimental às 17 horas. Encerra, convidando a todos a ficarem de pé

para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a presente ata, que após

lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário (Pedro Gouveia), Michelle

Jes(Presidente), eà
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